

ESTMEDIA

AZ EST MEDIA VAGYONKEZELŐ NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG TÁJÉKOZTATÓJA AZ EVENT ÜZLETÁGA MŰKÖDÉSÉRŐL

I. Az **EST MEDIA Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (1036 Budapest, Lajos u. 74-76., Cg. 01-10-043483) ezúton teszi közzé, hogy a cégcsoport többségi érdekeltségében lévő **Sziget Kulturális Menedzser Iroda Korlátolt Felelősségű Társaság** (1033 Budapest, Hajógyári-sziget hrsz. 23796/17., Cg. 01-09-263756) által 2012. június 26. és 30. között megrendezett soproni VOLT Fesztiválon 95 ezren vettek részt. Ezzel a rendezvény - a tavalyi látogatószám csúcsot követően - az eredménytermelő képességét is megőrizve bebiztosította a helyét az ország három legnagyobb nyári zenei fesztiválja között. (Értelemszerűen első a Legjobb Európai Nagyszínpad címmel bíró Sziget, a második-harmadik helyért a VOLT és a másfél hét múlva kezdődő Heineken Balaton Sound van versenyben, az utóbbi az eddigi előértékesítési adatok alapján várhatóan szintén 100 ezer körüli látogatóra számíthat - mindhárom rendezvény az EST MEDIA Event portfóliójába tartozik.)

II. A 20. alkalommal megrendezett jubileumi VOLT Fesztivál sikeresen vitte tovább a tavaly kialakított arculatot és formátumot, melyet a közönség tömeges érdeklődése is visszaigazolt. A pozitív fogadtatáshoz jelentősen hozzájárult a bevezetett márka, a professzionális szervezés és lebonyolítás, továbbá a szervező és a rendezvénynek helyt adó Sopron városa példa értékű együttműködése.

Az idei VOLT Fesztiválról a <http://www.sziget.hu/volt> cím alatt további információ is található.

III. A 2012-es fesztiválszezonban - a június elején megrendezett OTP Klub Gourmet Fesztivál, a négy júniusi hétvégén magas részvétel és nagy közönségsiker mellett megrendezett ingyenesen látogatható

Gyerek Sziget, illetve a VOLT Fesztivál után - az alábbi, az EST MEDIA Event portfóliójába tartozó rendezvények kerülnek még lebonyolításra, remélhetőleg a közönség és befektetőink megalégedésére:

- 2012. július 12-15.: Heineken Balaton Sound, Zamárdi,
- 2012. augusztus 5.: Magyar Dal Napja, Budapest, Hajógyári-sziget
- 2012. augusztus 8-13.: Sziget Fesztivál, Budapest, Hajógyári-sziget (augusztus 6-án mínusz egyedik nap, Csík zenekar koncert, augusztus 7-én nulladik nap, Ákos koncert)
- 2012. augusztus 23-26.: Fél-sziget fesztivál, Marosvásárhely.

Budapest, 2012. július 2.

EST MEDIA Nyrt.